
 
 

Ecole primaire 
Jean Moulin 

Compte rendu du 

Conseil d'Ecole 

réuni le 5 novembre 2024 

 
Début de séance 18h00 
Présents : 
Equipe pédagogique : Mesdames BERTOUT, BOURGEOIS, CARPENTIER, CUBIZOLLE, DA SILVA, FOURNIER, FRAU, 
GALANT, GENIN, GHAZOUANI, HAZARD, MAGAT, MICHELI, RAOUL, STEVENANT, TRUX ADDARIO, Messieurs DUBOIS, 
FERLAY, JACQUET. 
Parents délégués : Mesdames ALLIO CAPDEVILLE, AMBIL, BOUCHARD, BRATSCHI, CATELAN, HUARD, JAMMES, 
TISSIER, Messieurs GENET, RICHARD, ZABEE 
Représentant de la Mairie de BRON : Monsieur DEMIRAY 
Directrice des temps périscolaires : Madame PLASSARD 
ATSEM : Mesdames REY et VAZ MATIAS 
 
 

 
1. Retour élections des représentants d’élèves 
 
Taux de participation : 42% (48% en 2023et 37% en 2022) 
18 sièges à pourvoir car 18 classes 
14 parents élus liste FCPE et 4 parents élus par tirage au sort 
 
 

2. Bilan de la rentrée 2024/organisation 

➢Effectifs/classes 

En maternelle, il y a 116 élèves (116 l’an dernier et 147 élèves l’année précédente). Les élèves sont répartis en 5 

classes multi niveaux. Il n’y pas de GS dédoublées. 

L’enseignant Baptiste Dubois, déjà présent l’an dernier, a intégré l’équipe à temps plein. 

En élémentaire, on compte 219 élèves (légère baisse, 224 l’an dernier) : 

 - 3 CP : de 13 à 14 élèves par classe 

 - 1 CE1 dédoublé et 2 CE1 : 23 élèves et 11/12 élèves  

 - 2 CE2 : 22 et 24 élèves  

- 2 CM1 : 18 et 19 élèves  

 - 2 CM2 : 24 et élèves 

Estelle Genin a intégré l’équipe et a une classe de CE1. Mme Cubizolle a une classe de CE2 (CE1 l’an dernier) et 

Mme Galant a une classe de CM2 (CE1 l’an dernier). 

Au total, l’école Jean Moulin comptabilise 335 élèves (340 élèves l’an dernier et 370 élèves avant). 

 



 

➢Accueil des élèves en situation de handicap 

Actuellement, 10 élèves sont notifiés. Parmi eux, 7 enfants ont une aide individuelle (102 h) et 3 une aide 

mutualisée (6h maximum par élève). 

5 AESH (Accompagnants d’Elèves en Situation de Handicap) sont nommés sur l’école avec des contrats de 20h ou 

26h, ce qui représente un volume d’heures de 118h. 

Toutefois, une AESH n’est pas présente depuis quelques temps. Son absence non justifiée a été signalée par la 

Directrice sur l’interface dédiée. 

 

➢RASED 

Maitre G (aide relationnelle) : Mme Poloce. 

Maitre E (aide pédagogique) : Mme Riveil. 

Psychologue : Mme Ronger. 

 

➢Enseignement italien 

Mme Trux Addario assure les cours d’italien pour tous les élèves de CM1 et de CM2. Mme Galant, Mme 

Stevenant et Mr Ferlay enseigneront l’anglais lors d’échanges de services. 

 

➢Cours EILE (Enseignement International de Langues Etrangères) 

Ce sont des cours optionnels proposés en-dehors du temps scolaire aux élèves du CE1 au CM2.  

Une enquête a été transmise aux familles en février/mars 2024. Il était proposé des cours de turc, d’arabe, de 

portugais ou d’italien.  

Les enseignants ne sont pas des enseignants de l’Education Nationale. 

Les professeurs qui prennent en charge les élèves volontaires pour les cours d’EILE sont mis à disposition de la 

France gratuitement par les pays partenaires. Leur recrutement fait l’objet d’une attention particulière afin de 

s’assurer qu’ils possèdent les compétences requises pour enseigner à des enfants qui ont entre 7 et 11 ans. Ces 

compétences sont régulièrement contrôlées par les Inspecteurs de l’éducation nationale. 

Les cours de turc ont débuté (lundi de 16h30 à 18h à l’école). Les cours d’arabe pourront avoir lieu puisqu’une 

enseignante est affectée sur le poste. Il n’y a pas de professeurs proposés par les ambassades portugaise et 

italienne.  

 

3. Règlement intérieur : validation 

L’ensemble du conseil a reçu le règlement intérieur utilisé en 2023-2024.  

Les enseignants souhaitent qu’une précision soit apportée pour l’article Fréquentation et Assiduité scolaire : En cas 

de dispense de sport, l’élève devra tout de même être présent à l’école lors de l’activité. Il ne pratiquera pas mais 

pourra avoir un autre rôle ou être accueilli dans une autre classe. 

 



Les parents souhaitent rajouter un point sur les poux dans l’article Hygiène et sécurité : POUX, vérifier 

régulièrement la tête de votre enfant, informer l’enseignant(e) si nécessaire, rester toujours attentifs en cas de 

communication de l’école et suivre les recommandations données. 

Le règlement est modifié et est adopté à l’unanimité. 
Il sera ensuite diffusé à toutes les familles. 

 

4. Projets 2024-2025 

Maternelle 

Partenariat avec la Cité éducative et Pôle en Scène pour un projet danse.  

Partenariat avec PAPOTO pour des Ateliers parents/enfants  

 

Elémentaire 

Toutes les classes participeront à la Semaine de la voix après 10 séances de préparation en amont. 

 

CP 

Ciné-concert à l'Auditorium de Lyon le vendredi 13 décembre. L'orchestre symphonique jouera "La Farandole" de 

Bizet, "Petit Papa Noël" (accompagné par une chanteuse lyrique) et "Le Bonhomme de Neige " adapté de l'album de 

Raymond Riggs.  

"Portrait de famille" : une personne du 3ème âge devrait intervenir dans notre classe, une danseuse interviendra 7 
heures pour apprendre à nos élèves une chorégraphie. Cette danse devrait être présentée aux autres classes à A 
Camus et un spectacle en lien avec le thème "portrait de famille" sera présenté aux élèves à Albert Camus. 
"Aime tes dents" : 2 intervenant(e)s de la CPAM viendront en classe pour parler des dents et de l'hygiène buco 
dentaire. Ce thème sera repris ensuite en classe. 
"Goutatou" : 2 intervenant(e)s de la CPAM viendront en classe pour parler de l'équilibre alimentaire. Ce thème sera 
repris ensuite en classe. 
 

 

CE1 

Initiation à la langue des signes avec intervenante extérieure : développer l’expressivité des élèves tout en 

l'enrichissant au moyen des signes de la LSF.  

C'est un projet pluridisciplinaire basé sur une initiation à la LSF et au respect de la différence. 
La finalité de ce projet est de faire signer les élèves, quelques mots, dans une chanson que nous aurons appris lors 
du projet de la semaine des voix. 
 

 

CE2 

Présentation du projet DEMOS  

Auditorium 

Partenariat avec la Cité éducative et Pôle en Scène pour un projet danse : Portraits de familles 

 

CM1 et CM2 

Participation à l’USEP 

 

Commun aux deux CM1 
PTEAC autour de l'alimentation 
 
CM2 

Lien avec le collège Joliot Curie 

Laïcité et histoire des religions : intérêt et ouverture d’esprit 

 



Pour les GS et peut-être les CP/CE1 : projet Bronbec (observation et memory géant sur les oiseaux que l’on trouve sur 

la commune de Bron) avec le conseil de quartier. Le but de ce jeu est de s’intéresser à son environnement, de 

reconnaitre et de nommer les oiseaux que nous pouvons voir sur Bron. 

 

 

Périscolaire 

Tous les lundis de 14h à 16h, l’équipe prépare les activités manuelles selon différentes thématiques. 
Un programme d’activités sportives et artistiques est proposé par période. Une maquette d’informations est ensuite 
affichée à destination des familles. 
Des intervenant du Parcours découverte viennent toutes les semaines ainsi que les bénévoles de l’association Lire et 
faire lire (toutes les semaines en maternelle et élémentaire). 
Tous les lundis soir : travail personnel pour tous les enfants. 

Projet de retravailler avec la maison de retraites Les 4 saisons : développer le lien inter-générationnel. 
Suite aux travaux, la directrice a dû revoir le fonctionnement lors de la pause méridienne : dans la cour B se trouvent 
les enfants qui vont manger et dans la cour A vont les enfants qui ont mangé. 36 enfants vont en activités dès 11h30 
pour des raisons de sécurité et à 12h15 d’autres enfants vont en activités (stade, gymnase et salles). 
 

 

5. Auto-évaluation de l’école 

Cette évaluation a pour objectif de : 
- Faire mieux réussir tous les élèves 
- Améliorer le bien-être au sein de l’école 
- Renforcer la dimension collective, la coopération et le sentiment d’appartenance des différents métiers. 

Cette évaluation doit aboutir à la rédaction d’un rapport à rendre en décembre puis à la rédaction du nouveau projet 
d’école. 
L’équipe éducative et les parents regrettent le peu de temps imparti pour mener cette auto-évaluation. 
 

 

6. Questions des représentants des parents d’élèves FCPE 

 

- Cheminement piéton : il ne sera pas mis en place pendant cette année scolaire au regard du phasage 

des travaux 

- Lors des jours de pluie, l’entrée côté Youri Gagarine est inondée. Les ST sont informés et vont 

envisager une solution. 

- Entrée rue Louis par le parking jugée dangereuse : la directrice a demandé la fermeture partielle par 

verrou du portail pour empêcher la circulation de voitures. L’accès demandé par l’immeuble privé 

n’est pas possible car cet espace va devenir une base de vie pendant les travaux. 

- Questions sur les temps périscolaires (horaires, tarifs…) : ces questions n’ayant pas été transmises en 

amont du conseil d’école, elles ne sont pas traitées. La directrice invite les parents à s’adresser au 

service directement 

 

 

Fin de séance : 20h 

Secrétaire de séance : la directrice 

Prochains conseils d’école : jeudi 6 février 2025 et lundi 2 juin 2025 
 
La Directrice, Isabelle Da Silva 


